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AutoCAD SHX Text
POZNÁMKA: DOKUMENTACE JE ZPRACOVÁNA V ROZSAHU PRO PROVEDENÍ A ZADÁNÍ STAVBY. ROZMĚRY UVEDENÉ V TÉTO DOKUMENTACI JSOU POUZE ORIENTAČNÍ,  DODAVATEL MÁ POVINNOST OVĚŘIT POTŘEBNÉ ROZMĚRY PŘÍMO NA STAVBĚ I V DOBĚ VÝBĚROVÉHO ŘÍZENÍ. I V DOBĚ VÝBĚROVÉHO ŘÍZENÍ. 
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Autorská práva jsou chráněna zákonem č. 121/2000 Sb., o právu autorském, o právech souvisejících s právem autorským a o změně některých zákonů (autorský zákon). Dokumentace či její část může být kopírována nebo jiným způsobem rozšiřována pouze na  základě  předchozího  výslovného   práva jsou chráněna zákonem č. 121/2000 Sb., o právu autorském, o právech souvisejících s právem autorským a o změně některých zákonů (autorský zákon). Dokumentace či její část může být kopírována nebo jiným způsobem rozšiřována pouze na  základě  předchozího  výslovného  práva jsou chráněna zákonem č. 121/2000 Sb., o právu autorském, o právech souvisejících s právem autorským a o změně některých zákonů (autorský zákon). Dokumentace či její část může být kopírována nebo jiným způsobem rozšiřována pouze na  základě  předchozího  výslovného   jsou chráněna zákonem č. 121/2000 Sb., o právu autorském, o právech souvisejících s právem autorským a o změně některých zákonů (autorský zákon). Dokumentace či její část může být kopírována nebo jiným způsobem rozšiřována pouze na  základě  předchozího  výslovného  jsou chráněna zákonem č. 121/2000 Sb., o právu autorském, o právech souvisejících s právem autorským a o změně některých zákonů (autorský zákon). Dokumentace či její část může být kopírována nebo jiným způsobem rozšiřována pouze na  základě  předchozího  výslovného   chráněna zákonem č. 121/2000 Sb., o právu autorském, o právech souvisejících s právem autorským a o změně některých zákonů (autorský zákon). Dokumentace či její část může být kopírována nebo jiným způsobem rozšiřována pouze na  základě  předchozího  výslovného  chráněna zákonem č. 121/2000 Sb., o právu autorském, o právech souvisejících s právem autorským a o změně některých zákonů (autorský zákon). Dokumentace či její část může být kopírována nebo jiným způsobem rozšiřována pouze na  základě  předchozího  výslovného   zákonem č. 121/2000 Sb., o právu autorském, o právech souvisejících s právem autorským a o změně některých zákonů (autorský zákon). Dokumentace či její část může být kopírována nebo jiným způsobem rozšiřována pouze na  základě  předchozího  výslovného  zákonem č. 121/2000 Sb., o právu autorském, o právech souvisejících s právem autorským a o změně některých zákonů (autorský zákon). Dokumentace či její část může být kopírována nebo jiným způsobem rozšiřována pouze na  základě  předchozího  výslovného   č. 121/2000 Sb., o právu autorském, o právech souvisejících s právem autorským a o změně některých zákonů (autorský zákon). Dokumentace či její část může být kopírována nebo jiným způsobem rozšiřována pouze na  základě  předchozího  výslovného  č. 121/2000 Sb., o právu autorském, o právech souvisejících s právem autorským a o změně některých zákonů (autorský zákon). Dokumentace či její část může být kopírována nebo jiným způsobem rozšiřována pouze na  základě  předchozího  výslovného   121/2000 Sb., o právu autorském, o právech souvisejících s právem autorským a o změně některých zákonů (autorský zákon). Dokumentace či její část může být kopírována nebo jiným způsobem rozšiřována pouze na  základě  předchozího  výslovného  121/2000 Sb., o právu autorském, o právech souvisejících s právem autorským a o změně některých zákonů (autorský zákon). Dokumentace či její část může být kopírována nebo jiným způsobem rozšiřována pouze na  základě  předchozího  výslovného   Sb., o právu autorském, o právech souvisejících s právem autorským a o změně některých zákonů (autorský zákon). Dokumentace či její část může být kopírována nebo jiným způsobem rozšiřována pouze na  základě  předchozího  výslovného  Sb., o právu autorském, o právech souvisejících s právem autorským a o změně některých zákonů (autorský zákon). Dokumentace či její část může být kopírována nebo jiným způsobem rozšiřována pouze na  základě  předchozího  výslovného   o právu autorském, o právech souvisejících s právem autorským a o změně některých zákonů (autorský zákon). Dokumentace či její část může být kopírována nebo jiným způsobem rozšiřována pouze na  základě  předchozího  výslovného  o právu autorském, o právech souvisejících s právem autorským a o změně některých zákonů (autorský zákon). Dokumentace či její část může být kopírována nebo jiným způsobem rozšiřována pouze na  základě  předchozího  výslovného   právu autorském, o právech souvisejících s právem autorským a o změně některých zákonů (autorský zákon). Dokumentace či její část může být kopírována nebo jiným způsobem rozšiřována pouze na  základě  předchozího  výslovného  právu autorském, o právech souvisejících s právem autorským a o změně některých zákonů (autorský zákon). Dokumentace či její část může být kopírována nebo jiným způsobem rozšiřována pouze na  základě  předchozího  výslovného   autorském, o právech souvisejících s právem autorským a o změně některých zákonů (autorský zákon). Dokumentace či její část může být kopírována nebo jiným způsobem rozšiřována pouze na  základě  předchozího  výslovného  autorském, o právech souvisejících s právem autorským a o změně některých zákonů (autorský zákon). Dokumentace či její část může být kopírována nebo jiným způsobem rozšiřována pouze na  základě  předchozího  výslovného   o právech souvisejících s právem autorským a o změně některých zákonů (autorský zákon). Dokumentace či její část může být kopírována nebo jiným způsobem rozšiřována pouze na  základě  předchozího  výslovného  o právech souvisejících s právem autorským a o změně některých zákonů (autorský zákon). Dokumentace či její část může být kopírována nebo jiným způsobem rozšiřována pouze na  základě  předchozího  výslovného   právech souvisejících s právem autorským a o změně některých zákonů (autorský zákon). Dokumentace či její část může být kopírována nebo jiným způsobem rozšiřována pouze na  základě  předchozího  výslovného  právech souvisejících s právem autorským a o změně některých zákonů (autorský zákon). Dokumentace či její část může být kopírována nebo jiným způsobem rozšiřována pouze na  základě  předchozího  výslovného   souvisejících s právem autorským a o změně některých zákonů (autorský zákon). Dokumentace či její část může být kopírována nebo jiným způsobem rozšiřována pouze na  základě  předchozího  výslovného  souvisejících s právem autorským a o změně některých zákonů (autorský zákon). Dokumentace či její část může být kopírována nebo jiným způsobem rozšiřována pouze na  základě  předchozího  výslovného   s právem autorským a o změně některých zákonů (autorský zákon). Dokumentace či její část může být kopírována nebo jiným způsobem rozšiřována pouze na  základě  předchozího  výslovného  s právem autorským a o změně některých zákonů (autorský zákon). Dokumentace či její část může být kopírována nebo jiným způsobem rozšiřována pouze na  základě  předchozího  výslovného   autorským a o změně některých zákonů (autorský zákon). Dokumentace či její část může být kopírována nebo jiným způsobem rozšiřována pouze na  základě  předchozího  výslovného  autorským a o změně některých zákonů (autorský zákon). Dokumentace či její část může být kopírována nebo jiným způsobem rozšiřována pouze na  základě  předchozího  výslovného   a o změně některých zákonů (autorský zákon). Dokumentace či její část může být kopírována nebo jiným způsobem rozšiřována pouze na  základě  předchozího  výslovného  a o změně některých zákonů (autorský zákon). Dokumentace či její část může být kopírována nebo jiným způsobem rozšiřována pouze na  základě  předchozího  výslovného   o změně některých zákonů (autorský zákon). Dokumentace či její část může být kopírována nebo jiným způsobem rozšiřována pouze na  základě  předchozího  výslovného  o změně některých zákonů (autorský zákon). Dokumentace či její část může být kopírována nebo jiným způsobem rozšiřována pouze na  základě  předchozího  výslovného   změně některých zákonů (autorský zákon). Dokumentace či její část může být kopírována nebo jiným způsobem rozšiřována pouze na  základě  předchozího  výslovného  změně některých zákonů (autorský zákon). Dokumentace či její část může být kopírována nebo jiným způsobem rozšiřována pouze na  základě  předchozího  výslovného   některých zákonů (autorský zákon). Dokumentace či její část může být kopírována nebo jiným způsobem rozšiřována pouze na  základě  předchozího  výslovného  některých zákonů (autorský zákon). Dokumentace či její část může být kopírována nebo jiným způsobem rozšiřována pouze na  základě  předchozího  výslovného   zákonů (autorský zákon). Dokumentace či její část může být kopírována nebo jiným způsobem rozšiřována pouze na  základě  předchozího  výslovného  zákonů (autorský zákon). Dokumentace či její část může být kopírována nebo jiným způsobem rozšiřována pouze na  základě  předchozího  výslovného   (autorský zákon). Dokumentace či její část může být kopírována nebo jiným způsobem rozšiřována pouze na  základě  předchozího  výslovného  (autorský zákon). Dokumentace či její část může být kopírována nebo jiným způsobem rozšiřována pouze na  základě  předchozího  výslovného   zákon). Dokumentace či její část může být kopírována nebo jiným způsobem rozšiřována pouze na  základě  předchozího  výslovného  zákon). Dokumentace či její část může být kopírována nebo jiným způsobem rozšiřována pouze na  základě  předchozího  výslovného   Dokumentace či její část může být kopírována nebo jiným způsobem rozšiřována pouze na  základě  předchozího  výslovného  Dokumentace či její část může být kopírována nebo jiným způsobem rozšiřována pouze na  základě  předchozího  výslovného   či její část může být kopírována nebo jiným způsobem rozšiřována pouze na  základě  předchozího  výslovného  či její část může být kopírována nebo jiným způsobem rozšiřována pouze na  základě  předchozího  výslovného   její část může být kopírována nebo jiným způsobem rozšiřována pouze na  základě  předchozího  výslovného  její část může být kopírována nebo jiným způsobem rozšiřována pouze na  základě  předchozího  výslovného   část může být kopírována nebo jiným způsobem rozšiřována pouze na  základě  předchozího  výslovného  část může být kopírována nebo jiným způsobem rozšiřována pouze na  základě  předchozího  výslovného   může být kopírována nebo jiným způsobem rozšiřována pouze na  základě  předchozího  výslovného  může být kopírována nebo jiným způsobem rozšiřována pouze na  základě  předchozího  výslovného   být kopírována nebo jiným způsobem rozšiřována pouze na  základě  předchozího  výslovného  být kopírována nebo jiným způsobem rozšiřována pouze na  základě  předchozího  výslovného   kopírována nebo jiným způsobem rozšiřována pouze na  základě  předchozího  výslovného  kopírována nebo jiným způsobem rozšiřována pouze na  základě  předchozího  výslovného   nebo jiným způsobem rozšiřována pouze na  základě  předchozího  výslovného  nebo jiným způsobem rozšiřována pouze na  základě  předchozího  výslovného   jiným způsobem rozšiřována pouze na  základě  předchozího  výslovného  jiným způsobem rozšiřována pouze na  základě  předchozího  výslovného   způsobem rozšiřována pouze na  základě  předchozího  výslovného  způsobem rozšiřována pouze na  základě  předchozího  výslovného   rozšiřována pouze na  základě  předchozího  výslovného  rozšiřována pouze na  základě  předchozího  výslovného   pouze na  základě  předchozího  výslovného  pouze na  základě  předchozího  výslovného   na  základě  předchozího  výslovného  na  základě  předchozího  výslovného    základě  předchozího  výslovného   základě  předchozího  výslovného  základě  předchozího  výslovného    předchozího  výslovného   předchozího  výslovného  předchozího  výslovného    výslovného   výslovného  výslovného  písemného  souhlasu zpracovatele projektové dokumentace. Toto autorské dílo lze využít pouze a jen k účelu daným smluvním vztahem, jakékoliv zneužití pro jiný účel je trestné dle zákona. Zpracovatel projektu si vyhrazuje právo na změny, pokud nové poznatky zjištěné po vypracování této dokumentace   souhlasu zpracovatele projektové dokumentace. Toto autorské dílo lze využít pouze a jen k účelu daným smluvním vztahem, jakékoliv zneužití pro jiný účel je trestné dle zákona. Zpracovatel projektu si vyhrazuje právo na změny, pokud nové poznatky zjištěné po vypracování této dokumentace  souhlasu zpracovatele projektové dokumentace. Toto autorské dílo lze využít pouze a jen k účelu daným smluvním vztahem, jakékoliv zneužití pro jiný účel je trestné dle zákona. Zpracovatel projektu si vyhrazuje právo na změny, pokud nové poznatky zjištěné po vypracování této dokumentace souhlasu zpracovatele projektové dokumentace. Toto autorské dílo lze využít pouze a jen k účelu daným smluvním vztahem, jakékoliv zneužití pro jiný účel je trestné dle zákona. Zpracovatel projektu si vyhrazuje právo na změny, pokud nové poznatky zjištěné po vypracování této dokumentace  zpracovatele projektové dokumentace. Toto autorské dílo lze využít pouze a jen k účelu daným smluvním vztahem, jakékoliv zneužití pro jiný účel je trestné dle zákona. Zpracovatel projektu si vyhrazuje právo na změny, pokud nové poznatky zjištěné po vypracování této dokumentace zpracovatele projektové dokumentace. Toto autorské dílo lze využít pouze a jen k účelu daným smluvním vztahem, jakékoliv zneužití pro jiný účel je trestné dle zákona. Zpracovatel projektu si vyhrazuje právo na změny, pokud nové poznatky zjištěné po vypracování této dokumentace  projektové dokumentace. Toto autorské dílo lze využít pouze a jen k účelu daným smluvním vztahem, jakékoliv zneužití pro jiný účel je trestné dle zákona. Zpracovatel projektu si vyhrazuje právo na změny, pokud nové poznatky zjištěné po vypracování této dokumentace projektové dokumentace. Toto autorské dílo lze využít pouze a jen k účelu daným smluvním vztahem, jakékoliv zneužití pro jiný účel je trestné dle zákona. Zpracovatel projektu si vyhrazuje právo na změny, pokud nové poznatky zjištěné po vypracování této dokumentace  dokumentace. Toto autorské dílo lze využít pouze a jen k účelu daným smluvním vztahem, jakékoliv zneužití pro jiný účel je trestné dle zákona. Zpracovatel projektu si vyhrazuje právo na změny, pokud nové poznatky zjištěné po vypracování této dokumentace dokumentace. Toto autorské dílo lze využít pouze a jen k účelu daným smluvním vztahem, jakékoliv zneužití pro jiný účel je trestné dle zákona. Zpracovatel projektu si vyhrazuje právo na změny, pokud nové poznatky zjištěné po vypracování této dokumentace  Toto autorské dílo lze využít pouze a jen k účelu daným smluvním vztahem, jakékoliv zneužití pro jiný účel je trestné dle zákona. Zpracovatel projektu si vyhrazuje právo na změny, pokud nové poznatky zjištěné po vypracování této dokumentace Toto autorské dílo lze využít pouze a jen k účelu daným smluvním vztahem, jakékoliv zneužití pro jiný účel je trestné dle zákona. Zpracovatel projektu si vyhrazuje právo na změny, pokud nové poznatky zjištěné po vypracování této dokumentace  autorské dílo lze využít pouze a jen k účelu daným smluvním vztahem, jakékoliv zneužití pro jiný účel je trestné dle zákona. Zpracovatel projektu si vyhrazuje právo na změny, pokud nové poznatky zjištěné po vypracování této dokumentace autorské dílo lze využít pouze a jen k účelu daným smluvním vztahem, jakékoliv zneužití pro jiný účel je trestné dle zákona. Zpracovatel projektu si vyhrazuje právo na změny, pokud nové poznatky zjištěné po vypracování této dokumentace  dílo lze využít pouze a jen k účelu daným smluvním vztahem, jakékoliv zneužití pro jiný účel je trestné dle zákona. Zpracovatel projektu si vyhrazuje právo na změny, pokud nové poznatky zjištěné po vypracování této dokumentace dílo lze využít pouze a jen k účelu daným smluvním vztahem, jakékoliv zneužití pro jiný účel je trestné dle zákona. Zpracovatel projektu si vyhrazuje právo na změny, pokud nové poznatky zjištěné po vypracování této dokumentace  lze využít pouze a jen k účelu daným smluvním vztahem, jakékoliv zneužití pro jiný účel je trestné dle zákona. Zpracovatel projektu si vyhrazuje právo na změny, pokud nové poznatky zjištěné po vypracování této dokumentace lze využít pouze a jen k účelu daným smluvním vztahem, jakékoliv zneužití pro jiný účel je trestné dle zákona. Zpracovatel projektu si vyhrazuje právo na změny, pokud nové poznatky zjištěné po vypracování této dokumentace  využít pouze a jen k účelu daným smluvním vztahem, jakékoliv zneužití pro jiný účel je trestné dle zákona. Zpracovatel projektu si vyhrazuje právo na změny, pokud nové poznatky zjištěné po vypracování této dokumentace využít pouze a jen k účelu daným smluvním vztahem, jakékoliv zneužití pro jiný účel je trestné dle zákona. Zpracovatel projektu si vyhrazuje právo na změny, pokud nové poznatky zjištěné po vypracování této dokumentace  pouze a jen k účelu daným smluvním vztahem, jakékoliv zneužití pro jiný účel je trestné dle zákona. Zpracovatel projektu si vyhrazuje právo na změny, pokud nové poznatky zjištěné po vypracování této dokumentace pouze a jen k účelu daným smluvním vztahem, jakékoliv zneužití pro jiný účel je trestné dle zákona. Zpracovatel projektu si vyhrazuje právo na změny, pokud nové poznatky zjištěné po vypracování této dokumentace  a jen k účelu daným smluvním vztahem, jakékoliv zneužití pro jiný účel je trestné dle zákona. Zpracovatel projektu si vyhrazuje právo na změny, pokud nové poznatky zjištěné po vypracování této dokumentace a jen k účelu daným smluvním vztahem, jakékoliv zneužití pro jiný účel je trestné dle zákona. Zpracovatel projektu si vyhrazuje právo na změny, pokud nové poznatky zjištěné po vypracování této dokumentace  jen k účelu daným smluvním vztahem, jakékoliv zneužití pro jiný účel je trestné dle zákona. Zpracovatel projektu si vyhrazuje právo na změny, pokud nové poznatky zjištěné po vypracování této dokumentace jen k účelu daným smluvním vztahem, jakékoliv zneužití pro jiný účel je trestné dle zákona. Zpracovatel projektu si vyhrazuje právo na změny, pokud nové poznatky zjištěné po vypracování této dokumentace  k účelu daným smluvním vztahem, jakékoliv zneužití pro jiný účel je trestné dle zákona. Zpracovatel projektu si vyhrazuje právo na změny, pokud nové poznatky zjištěné po vypracování této dokumentace k účelu daným smluvním vztahem, jakékoliv zneužití pro jiný účel je trestné dle zákona. Zpracovatel projektu si vyhrazuje právo na změny, pokud nové poznatky zjištěné po vypracování této dokumentace  daným smluvním vztahem, jakékoliv zneužití pro jiný účel je trestné dle zákona. Zpracovatel projektu si vyhrazuje právo na změny, pokud nové poznatky zjištěné po vypracování této dokumentace daným smluvním vztahem, jakékoliv zneužití pro jiný účel je trestné dle zákona. Zpracovatel projektu si vyhrazuje právo na změny, pokud nové poznatky zjištěné po vypracování této dokumentace  smluvním vztahem, jakékoliv zneužití pro jiný účel je trestné dle zákona. Zpracovatel projektu si vyhrazuje právo na změny, pokud nové poznatky zjištěné po vypracování této dokumentace smluvním vztahem, jakékoliv zneužití pro jiný účel je trestné dle zákona. Zpracovatel projektu si vyhrazuje právo na změny, pokud nové poznatky zjištěné po vypracování této dokumentace  vztahem, jakékoliv zneužití pro jiný účel je trestné dle zákona. Zpracovatel projektu si vyhrazuje právo na změny, pokud nové poznatky zjištěné po vypracování této dokumentace vztahem, jakékoliv zneužití pro jiný účel je trestné dle zákona. Zpracovatel projektu si vyhrazuje právo na změny, pokud nové poznatky zjištěné po vypracování této dokumentace  jakékoliv zneužití pro jiný účel je trestné dle zákona. Zpracovatel projektu si vyhrazuje právo na změny, pokud nové poznatky zjištěné po vypracování této dokumentace jakékoliv zneužití pro jiný účel je trestné dle zákona. Zpracovatel projektu si vyhrazuje právo na změny, pokud nové poznatky zjištěné po vypracování této dokumentace  zneužití pro jiný účel je trestné dle zákona. Zpracovatel projektu si vyhrazuje právo na změny, pokud nové poznatky zjištěné po vypracování této dokumentace zneužití pro jiný účel je trestné dle zákona. Zpracovatel projektu si vyhrazuje právo na změny, pokud nové poznatky zjištěné po vypracování této dokumentace  pro jiný účel je trestné dle zákona. Zpracovatel projektu si vyhrazuje právo na změny, pokud nové poznatky zjištěné po vypracování této dokumentace pro jiný účel je trestné dle zákona. Zpracovatel projektu si vyhrazuje právo na změny, pokud nové poznatky zjištěné po vypracování této dokumentace  jiný účel je trestné dle zákona. Zpracovatel projektu si vyhrazuje právo na změny, pokud nové poznatky zjištěné po vypracování této dokumentace jiný účel je trestné dle zákona. Zpracovatel projektu si vyhrazuje právo na změny, pokud nové poznatky zjištěné po vypracování této dokumentace  účel je trestné dle zákona. Zpracovatel projektu si vyhrazuje právo na změny, pokud nové poznatky zjištěné po vypracování této dokumentace účel je trestné dle zákona. Zpracovatel projektu si vyhrazuje právo na změny, pokud nové poznatky zjištěné po vypracování této dokumentace  je trestné dle zákona. Zpracovatel projektu si vyhrazuje právo na změny, pokud nové poznatky zjištěné po vypracování této dokumentace je trestné dle zákona. Zpracovatel projektu si vyhrazuje právo na změny, pokud nové poznatky zjištěné po vypracování této dokumentace  trestné dle zákona. Zpracovatel projektu si vyhrazuje právo na změny, pokud nové poznatky zjištěné po vypracování této dokumentace trestné dle zákona. Zpracovatel projektu si vyhrazuje právo na změny, pokud nové poznatky zjištěné po vypracování této dokumentace  dle zákona. Zpracovatel projektu si vyhrazuje právo na změny, pokud nové poznatky zjištěné po vypracování této dokumentace dle zákona. Zpracovatel projektu si vyhrazuje právo na změny, pokud nové poznatky zjištěné po vypracování této dokumentace  zákona. Zpracovatel projektu si vyhrazuje právo na změny, pokud nové poznatky zjištěné po vypracování této dokumentace zákona. Zpracovatel projektu si vyhrazuje právo na změny, pokud nové poznatky zjištěné po vypracování této dokumentace  Zpracovatel projektu si vyhrazuje právo na změny, pokud nové poznatky zjištěné po vypracování této dokumentace Zpracovatel projektu si vyhrazuje právo na změny, pokud nové poznatky zjištěné po vypracování této dokumentace  projektu si vyhrazuje právo na změny, pokud nové poznatky zjištěné po vypracování této dokumentace projektu si vyhrazuje právo na změny, pokud nové poznatky zjištěné po vypracování této dokumentace  si vyhrazuje právo na změny, pokud nové poznatky zjištěné po vypracování této dokumentace si vyhrazuje právo na změny, pokud nové poznatky zjištěné po vypracování této dokumentace  vyhrazuje právo na změny, pokud nové poznatky zjištěné po vypracování této dokumentace vyhrazuje právo na změny, pokud nové poznatky zjištěné po vypracování této dokumentace  právo na změny, pokud nové poznatky zjištěné po vypracování této dokumentace právo na změny, pokud nové poznatky zjištěné po vypracování této dokumentace  na změny, pokud nové poznatky zjištěné po vypracování této dokumentace na změny, pokud nové poznatky zjištěné po vypracování této dokumentace  změny, pokud nové poznatky zjištěné po vypracování této dokumentace změny, pokud nové poznatky zjištěné po vypracování této dokumentace  pokud nové poznatky zjištěné po vypracování této dokumentace pokud nové poznatky zjištěné po vypracování této dokumentace  nové poznatky zjištěné po vypracování této dokumentace nové poznatky zjištěné po vypracování této dokumentace  poznatky zjištěné po vypracování této dokumentace poznatky zjištěné po vypracování této dokumentace  zjištěné po vypracování této dokumentace zjištěné po vypracování této dokumentace  po vypracování této dokumentace po vypracování této dokumentace  vypracování této dokumentace vypracování této dokumentace  této dokumentace této dokumentace  dokumentace dokumentace umožní zlepšit funkce vyprojektovaných prvků a zařízení. Nově zjištěné poznatky je nutné zpracovateli projektové dokumentace sdělit v dostatečném předstihu před samotným prováděním stavebních prací či výroby navržených prvků.
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